D:1/2/3 =soleil - 4/5/6 = vide interstellaire

ID:1/2/3 = planetes - 4 /5 / 6 = étoile isolée

moins de 2 000 km 0% de mer

i 2000 km 10 % de mer
2 plus de 4 000 km 033¢g 20 % de
3 |plusde6000km | 05 ¢ - 30% de

plus de 8 000 km 0,66 g 40 % de mer

plusde 10000 km | 0,83 ¢ 50 % de mer
plus de 12 000 km lg 60 % de mer
| plus de 14 000 km 1,16 ¢ 70% de mer | 7
lus de 16 000 km 1,33 g 80 % de mer
de 18000km | 1,5g | 90%demer | 9|
plus de 20 000 km 1,66 g 100 % de mer

0 = vide / combinaison
~1a 10 = atmosphere ténue / respirateur
11 a 45 = atmospheére normale / rien
464 60 = atmosphere polluée / filtre

61 a 100 = atmosphere toxique / combinaison

ID:1/2/3/4 = vie animale - 5/ 6 = vie imelligénte

Civilisations extra-terrestres

. interstellaire. NT 6 : interalactiqué.

= NT +Ta1|L \

Animaux extra-terrestres

4. herbivore

6. herblvore

A, B,C,DouE

__

|
1D + T.A,, cf. « Civilisations extra-terrestres »

omnivore fuite puis attaque

: attaqug sans provocation

fuite pﬁis attaQué

anarchie

communaute

mm_m
mm
14 |communication 1004 |ikg
16 |machines 100004 |ltonme |
8 frobots  |i00000¢  |100ke |
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